(Summe LP*Note) Note der Bereich (Summe LP
geteilt LP des multipliziert mit LP des  *Note) geteilt LP
LP Note LP * Note Bereichs Bereiches der Bereiche Gewichtung Endnote

‘Wahlpflichtmodule 12 2,00(12 %2 = 24 1,75 40%
Modul A 6 2 6*2= 12

Modul B 6 2 6*2= 12

‘Wahlmodule 12 1,50(12 * 1,50 = 18

Modul C 9 1,7 6*1,7= 10,2

Modul B 6 1,3 6*13= 7,8

* Da 9LP+6LP=15LP sind, wird automatische von der schlechteren Note die iiberzahligen LP (>12LP) nicht mit in die Note einberechent

* da es sich um
eine Modulnote
handelt, wird die
Note gerundet
nach §15 (3) RPO



